

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 octombrie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 121 din 24 octombrie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi o supune spre aprobare. În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 27 septembrie 2018 pe care îi supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții și la propuneri.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre și se fac propuneri. Domnul consilier Olenici Ioan propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul Colban Vasile. Nefiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că prin rectificarea bugetului de stat aprobată prin OUG nr.78/2018 au fost retrase cote defalcate din impozitul pe venit. Aceste cote au fost alocate la bugetele inițiale la nivelul încasărilor anilor precedenti dar, în acest an, impozitarea veniturilor a scăzut de la 16 % la 10 % și, raportat la încasările din prima parte a anului 2018, acestea au fost diminuate. În bugetul local această diminuare s-a făcut pe seama veniturilor proprii estimate a fi încasate. Precizăm că sunt asigurate cheltuielile secțiunii de funcționare.

Domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nefiind alte discuții se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea Programul anual de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre cu anexa, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vaile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții. Domnii consilieri au înțeles oportunitatea acestui proiect de hotărâre și, în discuțiile purtate, au făcut propuneri pentru denumirea străzilor din comună. Acest proiect de hotărâre va fi înaintat către Comisia de atribuire de denumiri a județului Suceava pentru avizare, după care se va supune aprobării Consiliului Local.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Colban Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu